Kotované promitini

(1) Bodem K ved'te kolmici k roviné o= (A, B, C)
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(2) Urcete skute¢ny tvar 5-ti thelniku ABCDE leZiciho v roving€ o

W (3) p”

(3) V roviné (3 lezi trojihelnk KLM. Sestrojte primét kruZnice jemu opsané

Hy(3)



(4) V roving « (5, 4, 3) lezi kosodélnik ABCD, v roving€ g (-6, 3, 2) leZi trojahelnik KLM. Urcete jejich prinik, viditelnost.
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(5) Najdéte hrany ¢tyfsténu, jehoz jedna sténa lezi v primétn€ a dalsi tfi stény lezi v rovinach
a= (A! pO()! 6 = (P’ Q! R)a 7= (T! U!V)
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(6) Do trojihelnika ABC vepiste obdélnik KLMN tak, aby body K, L leZely na stran¢ AB
abody M, N byly stfedy stran AC, BC.
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(7) Sestrojte skute¢nou velikost thlu pfimek p = AB, q = CD.
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(8) Sestrojte pravidelny kolmy ¢tytboky jehlan ABCDV s podstavou v roviné a = (A, C, P), je-li jeho vy§ka rovna 4 cm.
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(9) Sestrojte prisek trojihelnikiit ABC a KLM.
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(10) Bodem R ved'te piimku r, kterd je rovnob&zna s rovinami & = (ABC), = (KLM). Sestrojte odchylku pfimky r.
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(11) Bodem B prolozte rovinu (3, kterd ma odchylku o= 67° 30' a jejiZ stopa p” je rovnobéna s ptimkou m.
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(12) Sestrojte stin trojihelniku ABC do 7 a o ; je-li MM' smér rovnobéZného osvétleni.
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(13) Na ptimce p, ktera leZi v plidorysné, najdéte body, které maji od roviny o tutéz vzdalenost jako bod M,
je-li a =(P,Q,R).
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